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Средство с твердым воском Premium Hardwax Pflege (Care)

1	ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
[bookmark: _GoBack]Продукт на водной основе с твердеющим воском предназначен для регулярного восстановления древесных и пробковых полов, пропитанных маслом с твердым воском.
- Защита полов от истирания, а древесины от воды.
- Продукт готов к употреблению.
- Устойчивость к протиранию, можно мыть шваброй после высыхания.
- Матовое покрытие.

2	ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Продукт подходит для восстановления и защиты деревянных и паркетных полов, пропитанных окислительным маслом, особенно для поверхностей, пропитанных маслом Dr. Schutz Premium Hardwax Oil. Также продукт подходит для промышленных поверхностей. В случае поверхностей с УФ пропиткой, мы рекомендуем сначала провести испытания. Продукт не подходит для восстановления финишных покрытий на водной основе.

3	СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Хорошо вымыть и высушить полы. Тщательно взболтать продукт Dr. Schutz Hardwax Care. Нанести тонкий и равномерный слой без разбавления с помощью мягкой ткани без ворса или с помощью аппликатора, без полос, в направлении древесного волокна. Продукт является самотвердеющим и не требует полировки при нанесении.
Необходимо помнить:
- В процессе нанесения и сушки, температура пола не должна опускаться ниже +15°С.
- Можно наносить продукт во время уборки в рамках текущего обслуживания, разбавив его водой в соотношении 1:100, и используя швабру.
- Необходимо избегать нанесения большого числа слоев продукта. Слои продукта можно удалить с помощью Dr. Schutz Deep Clean.
- Возможна полировка с помощью высокоскоростной машинки после сушки.
- Вымыть водой инструменты и принадлежности. 
	
Защита пола сохраняется, если регулярно наносить средство Dr. Schutz Hardwax Care после уборки. Частота нанесения зависит от степени износа:
- Незначительно изношенные полы (например, в спальных и жилых комнатах, офисных помещениях без общественного доступа) – примерно один или два раза в год, по мере необходимости.
- Полы, изношенные в средней степени (например, коридоры, лестничные клетки, офисные помещения с общественным доступом) – примерно каждые 3-6 месяцев, или чаще, в случае интенсивно используемых помещений.
- Сильно изношенные полы (например, в пабах, ресторанах, магазинах, школах, или в местах с танц-полом) – каждые 4-8 недель или даже чаще.

4	ПЛОЩАДЬ ПОКРЫТИЯ
30 м2 (25 мл/м2).

5	ОТВЕРЖДЕНИЕ
Для полного ухода продукт используется неразбавленным, помещение должно полностью высохнуть перед применением (в течение 12 часов, лучше ночью, при 23°С, относительной влажности воздуха 50% и вентиляции).

Низкие температуры, высокая влажность и плохая вентиляция могут существенно увеличить время высыхания.

6	ХРАНЕНИЕ

Хранить в прохладном, сухом месте в оригинальной закрытой емкости, недоступном для детей. 

7	ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
Состав: вода, полиакрилат, гликолевый эфир, кремневые кислоты, парафины, добавки. Содержит смесь: 5-хлор-2-метил-2Н-изотиазол-3-он и 2-метил-2Н-изотиазол-3-он. Может вызывать аллергические реакции.
ЛОС (г/л) 49 (ISO11890) / Стандарт Немецкого института стандартизации: GE10.
В соответствии с Европейским соглашением о международной наземной перевозке опасных грузов / Международными правилами перевозки опасных грузов по железным дорогам ADR/RID: не является опасным грузом.
КМУ: не требует маркировки как опасное вещество.
Даже при использовании продуктов с низкой степенью загрязнения необходимо соблюдать обычные меры безопасности. Хранить в местах, недоступных для детей. Полностью пустые емкости можно утилизировать как бытовые отходы или отправлять в места вторичной переработки.

8	ОСОБЫЕ ПРИМЕЧАНИЯ
- В случае нанесения на УФ-отверждаемые поверхности деревянных полов мы рекомендуем сначала провести испытания на слипание и смачивание. Деревянные полы с заводским финишным покрытием имеют специальную пропитку на кромках для исключения проникновения воды.
- Не подходит для поверхностей, пропитанных маслом. Для таких поверхностей мы рекомендуем использовать продукт Dr. Schutz H2 Oil.
- Продукт Dr. Schutz Premium Hardwax Pflege легко образует слои. В случае чрезмерного количества слоев можно провести уборку пола с помощью интенсивного моющего средства для паркетного и пробкового пола Dr. Schutz Deep Clean.


